

山西地质集团领导到山西省煤炭地质一四八院调研指导工作

本报讯 近日,山西地质集团有限公司党委书记张勇一行到山西省煤炭地质一四八院有限公司调研指导党风廉政建设和疫情防控工作。

座谈会上,调研组了解了公司的基本情况,听取了公司党委落实党风廉政建设主体责任和公司纪委履行监督责任两个工作汇报,并查阅了部分纪检资料。

张勇对公司党风廉政建设和反腐败工作给予了充分肯定,公司各级党组织贯彻落实党风廉政建设“两个责任”,把握运用监督执纪“四种形态”,在廉政学

习、监督执纪、作风建设、队伍建设等方面有思路、有措施,取得了阶段性成效。

张勇指出,不久前山西省地勘局召开的工作会议,对山西省地勘事业全方位高质量发展作出全面部署,对深化党风廉政建设建设和反腐败工作提出总体要求。基层党组织要坚持和加强党的全面领导,旗帜鲜明正风肃纪,在“一局一集团”新体制下展现新作为,奋力开创全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作新局面。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个

意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决拥护和捍卫“两个确立”,精准有力推动政治监督具体化、常态化,认真落实省地勘局工作会议精神,确保集团公司重点任务落地见效;要坚持严的主基调不动摇,健全完善督查问责机制,强化对权力的监督和约束,积极探索关口前移、标本兼治的监督举措,管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时,要聚焦建设清廉地勘、清廉集团重大目标,坚持惩治震慑、制度约束、提高觉悟协同发力,一体推进“三不”体制机制

建设,锲而不舍纠“四风”、树新风,把监督保障执行的成果转化为促进完善发展的成效。

公司班子成员认真听取了调研组提出的意见和建议。公司党委书记、董事长马云利代表公司党委表示:要以本次调研为契机,认真落实集团纪委各项要求,对标对表,忠诚履职,以更高的标准、更严的要求、更实的举措推进基层廉政工作不断深化,为公司改革发展稳定提供有力的纪律保障,以扎实的业绩迎接党的二十大胜利召开。任杰



湖北局

做细做实!真心实意解决好群众所急所盼所思所忧。湖北煤炭地质局恩施高台村驻村工作队带着助力乡村振兴的使命,时刻牢记为人民服务的宗旨,将“我为群众办实事”常态化、长效化,在驻村实践中展现新担当、新作为。

“归家路”的“团圆灯”,亮了

经过前期工作队成员协同村干部开展多次实地踏勘、定点、测算等工作,近日,高台村境内屯榆公路沿线5.1公里主干道上,90盏太阳能路灯全部亮了。夜幕降临,看着一排排的路灯照亮家门,村民们难掩心中的喜悦,开心地说道:“路灯安好了,晚上出门走路都方便了,村庄也变得更好了!”

困难群众的心,暖了

2022年春节,高台村20户困难群众、老党员收到了湖北局驻村工作队送来的温暖和关怀。工作队每到一户,都详细了解他们置办年货,以及安全用电、用气、烤火等情况,并叮嘱大家有困难一定要及时向村里反映。

“一防四促”的种植方法,会了

转眼高台村“网红”打卡基地的油莱苗已种下近4个月,当前正值春耕春防关键时期。2月24日,恩施市新春首次油菜“一促四防”现场培训会在高台村基地开展。驻村工作队提前到现场布置,组织村民参加现场培训。种植户在现场认真学习了专家的授课和现场实操、政策解读,掌握了油菜“一促四防”技术,即促进油菜生长发育、防病虫、防花而不实、防早衰、防高温逼熟,进一步增强了村民种植油菜的信心,大家表示受益匪浅。

服务乡村振兴的履职能力,强了

为提高驻村干部的履职能力,湖北局驻村工作队队长杨顺平参加了恩施大峡谷风景区管理处组织的干部培训考察,深度调研了生态修复项目、特色庭院建设、秀美乡村庭院建设、土家特色民居改造建设等,为下一步做好乡村振兴工作积累了经验。

陕煤地质一三一公司

助力乡村振兴 彰显国企担当

本报讯 3月22日,陕西省一三一煤田地质有限公司总经理柴宏有、党委书记俱养社到韩城市芝川镇陈村调研乡村振兴,同韩城市人社局副局长、驻村指导员薛海鹏、村党支部书记许勇等座谈交流。

2021年11月起,根据韩城市委、市政府《关于“万企兴万村”结对帮扶工作的通知》要求,公司从支持乡村产业发展、发展壮大集体经济、乡村基础设施建设、村民劳动技能培训等方面结对帮扶芝川镇陈村。

为切实履行乡村振兴责任,彰显国企担当,公司领导多次到陈村实地调研,同驻村包联干部、村干部、部分村民代表座谈,摸清找准

影响村集体经济发展和村民收入的困难问题,因地制宜、精准施策,切实做到真扶贫、扶真贫。在得知该村为增加村民收入,成立了村办缝紉工业,帮助村民实现在家门口就业,目前急需部分房屋修缮改造、装修资金后,公司研究决定,为该村提供2万元帮扶资金,以解燃眉之急。

下一步,公司将坚持“国之大者”,充分发挥国有企业的担当作为,积极融入、服务地方经济发展,在村基础设施改造提升、人居环境治理、产业帮扶和劳动技能培训等方面为陈村提供帮助,带动村集体经济发展和农民增收致富,助力乡村振兴。高举红

煤田简讯

◆3月23日,宁夏煤炭地质局开展了以“弘扬雷锋精神 彰显道德力量”为主题的道德讲堂活动。局领导班子、总工程师、各部门代表共40余人参加了活动。道德讲堂按照自省、唱歌、诵经典、看短片、学榜样、谈感受、送吉祥七个环节进行。局党委书记、局长夏斌作了点评,本期道德讲堂准备充分、环节流畅、内容丰富精彩,希望与会人把雷锋精神践行到日常工作、学习和生活中,争当雷锋精神的实践者和传播者,唱响道德建设主旋律,弘扬社会主义核心价值观,为建设自治区级文明城市多作贡献。穆静思

◆近日,河南省资源环境调查三院因在“新乡县农村房屋不动产登记及监理项目”中表现突出,被新乡县自然资源局评为“先进单位”,该院地信测绘中心负责人牛志峰被评为“先进个人”。“新乡县农村房屋不动产登记及监理项目”是该院转型发展、服务自然资源管理的代表性项目。该院充分发挥团队优势,紧跟进度、严控质量,在项目省级验收、登记发证等攻坚阶段展现出过硬的技术水平,项目成果质量和进度综合考核评比在各标段中排名第一,起到了示范引领作用。近年来,该院在各地市服务自然资源管理和生态文明建设中充分发挥专业技术优势,深耕细作,为自然资源和规划工作提供了高质量服务,获得了广泛好评。张旭

◆3月,山西省煤炭地质一四八院有限公司团委开展了学雷锋志愿服务月活动。几十名来自公司机关各部门、实体、下属公司的志愿者走上街头、走进社区,广泛开展入户走访、文明宣传、扶弱帮困、义务劳动、反诈知识普及等志愿服务,让“雷锋”这个闪亮熟悉的名字再一次激发全体干部职工的热情,绽放出一朵朵文明之花。周妍

◆近日,安徽省煤田地质局二队文明办联合团委组织开展了“云祭祀”活动,广大党员干部及团员青年通过皖事通App网上祭祀专栏,以实景模拟的方式向烈士及抗疫英雄献花、点蜡烛、抒写感言寄语,营造了缅怀先烈、崇尚英烈、学习英烈的浓厚氛围,倡导了文明、绿色、生态、安全的文明祭扫新风。曹媛媛



近日,安徽省煤田地质局水文队志愿者积分超市正式运行。志愿者可用积分兑换牙膏、洗手液、口罩、洗衣液等日常生活用品。据悉,该队团委“志愿积分兑换”活动于去年启动,志愿者在参加完各类志愿服务活动后,经核实记录,将积分存入“积分手册”,并可在“志愿者积分超市”兑换生活用品,这一模式受到职工群众的欢迎。张晓明 摄影报道

水文局二队开展家庭助廉活动

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于“注重家庭,注重家教,注重家风”特别是领导干部家风建设系列重要论述精神,水文地质局二队党委开展了“清风常伴 廉洁齐家”家庭助廉活动,多形式引导党员干部自觉当好排头兵,充分发挥家庭在党风廉政建设中的积极作用,推进廉洁家庭建设。

开展一次家属访谈。队纪检工作人员走访干部家属,与干部家属拉家常、访家情、察家风,了解干部家属的思想、家庭、生活情况。领导干部家属表示,会

全力支持和理解爱人的工作,努力做到事业上多支持,少拖累;感情上多温暖,少埋怨;生活上多理解,少苛求;廉洁上多把关,少奢求,助力党员干部轻装上阵,全身心投入工作,共同营造良好的家风。

征集一批廉政家书。发动领导干部的家庭成员写一封家书,表达对亲人的深情嘱托、廉洁从政的期盼,让“给亲人的叮咛”像一股清流,在家人之间传递挚爱真情,引导家人共同关爱、呵护党员干部的成长,夯实

反腐倡廉家庭基础。签订家庭助廉倡议书。党员干部和家属一同签订家庭助廉倡议书,承诺用实际行动筑牢拒腐防变的坚固堡垒,以德治家,以俭保家,共同创建廉洁和谐的幸福家庭。

水文局二队通过开展“清风常伴 廉洁齐家”家庭助廉活动,将清廉从政与廉洁齐家有机结合起来,筑起了反腐倡廉的家庭防线,营造了廉洁文化、廉洁家风建设的浓厚氛围。李湘生

纪委履行好纪检监督职责的几点思考

程丽丽

讲话、重要指示批示精神等情况开展监督,引导督促党员干部悟透党中央大政方针,时时处处向党中央看齐,扎扎实实贯彻党中央决策部署。紧盯重大政治任务,以坚决的政治态度扛起监督政治责任,协助督促同级党委在深化改革、推动转型发展、推行使用国家统编教材、新冠肺炎疫情防控等工作中履行好领导责任、第一责任、“一岗双责”责任。紧盯政治生态,定期分析政治生态整体情况,在政治立场、政治方向、政治能力上作出综合研判,并

专题报告情况。

严深细实,重点突出,精准做好日常监督。紧盯“关键少数”,强化对“一把手”和领导班子的监督,围绕做到“两个维护”、落实管党治党政治责任、履行用权、纪律作风建设等情况开展监督,设立党员领导干部监督举报电话,畅通信访举报渠道,注重发挥群众监督作用,强化对权力运行的监督和制约。严把干部选拔任用关,全过程监督考察环节,客观公正出具书面廉政意见,认真开展廉政谈话。对党组织

换届、民主(组织)生活会、发展党员、职称申报公示、婚丧嫁娶等重要事项进行严格监督,对涉及“三重一大”重要事项进行重点监督,对疫情防控措施落实情况持续监督,对意识形态工作跟进管理监督,对“学习强国”、QQ工作群、微信工作群等阵地建设有效监督,不断扩大监督覆盖面。同时,持续纠治“四风”,加强对重要节日节点廉洁自律情况提示提醒、监督检查,切实提高监督工作的有效性。关口前移,事前控制,开展多种

形式的廉洁文化和警示教育。要将廉洁文化建设作为推进全面从严治党的重要抓手,开展丰富多彩的廉洁文化活动,注重在红色文化中提炼总结廉洁文化,在家风家教中凸显廉洁文化,通过拍摄廉政宣传微视频、开展廉政专题党课、举办廉政知识竞赛、加强廉政文化信息宣传等方式,使党员干部从思想上固本培元,筑牢拒腐防变的思想道德防线。同时,不定期组织观看警示教育专题片、参观警示教育基地,常态化开展多种形式的警示教育,时刻筑牢党员干部不想腐、不敢腐、不能腐的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

畅言苑

邢台金地钻探机械有限公司

邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质勘探设计研发、生产制造泥浆泵、钻机配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。

公司主营产品:石油套管、泥浆泵配件、震动机、除砂器等。

地址:河北省邢台市巨鹿县经济开发区(信源街6号) 邮编:055250 电话:0319-4093366 18631936699 18832993780 QQ:964117201

安徽三华卧龙机械制造有限公司

企业简介:我公司是以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器组的专业企业。发电机组类产品符合国标GB2820—90或ISO8528—5之规定;农业工业用离合器组可实现多点输出,并可根据用户需要单独设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛用于煤田勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品:1.以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机配套的离合器组,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底盘以及用户需要的多点中间车系统。2.50—1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯坦福发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。

地址:安徽省合肥市潜山路370号 邮编:230031 联系人:谢杰 电话:0551-5566097 13956951006